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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-08-GAPSJ-29-04-2026 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los  29 días del mes de  abril del 2026, 

siendo las 8h30 se da inicio a la sesión Ordinaria número  08 con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, buenos días compañeros vocales, buenos días 

señora secretaria y  al público que nos observa  por las redes sociales, reciban un 

cordial saludo de parte de quien les habla, hoy nuestra parroquia se siente 

contenta debido que el Canton Colimes está cumpliendo un año más de 

emancipación política, continue señora secretaria; toma la palabra la secretaria, 

señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que nos ven a 

través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura de 

la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la 

palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la 

palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor  

Ángel Prado, presente;  señor Carlos Julio Macias , presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden 

del día; 1.- Constatación del Quórum 2. Lectura y aprobación del Orden del día; 

3.-Lectura y Aprobación del Acta SO-07-GAPSJ-17-04-2026; 4.- Informe de 

labores y gestión del presidente del 18 al 29 de abril del 2026; toma la palabra el 

presidente pase con la votación señora secretaria, toma la palabra la secretaria, 

señor Carlos Castro aprueba usted el orden de día, toma la palabra el señor 

Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar 

Aprobado; toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la 

palabra el señor Ángel Prado aprobado, toma la palabra la secretaria señor 

Carlos Macias su voto, toma la palabra el señor Carlos Macias aprobado; toma 

la palabra la secretaria, señor presidente su voto toma la palabra el presidente 

aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente el orden del día ha sido 

aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente pase con el siguiente 

punto señora secretaria, 3.- Lectura y Aprobación del Acta SO-07-GAPSJ-17-04-

2026, toma la palabra el señor presidente pase con la lectura; la secretaria 

procede con la lectura y una vez finalizada el presidente pide que pase con la 

votación, toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el 

acta de la sesión ordinaria  número 07, toma la palabra el señor Carlos Castro, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la 

palabra Héctor Escobar, aprobado señora; toma la palabra la secretaria, señor 

Ángel Prado su voto; toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado ; toma la 

palabra la secretaria, señor Carlos Macias  su voto, toma la palabra  el señor 
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Carlos Macias aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; 

toma la palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el acta de la sesión ordinaria 07  ha sido aprobado por unanimidad; 

toma la palabra el presidente pase con el siguiente punto; 4.- Informe de labores 

y gestión del presidente 17 al 29 de abril  del 2026, toma la palabra el presidente, 

bueno compañeros vocales y al público que nos ven a través  de las redes 

sociales voy a dar mi informe de trabajo durante  estos quince días, se mantuvo 

trabajando la gallineta lo que es la zona baja aquí en San Jacinto, también   

fuimos invitados aquí los compañeros vocales a lo que fue la inauguración del 

mantenimiento del sistema de agua de nuestra parroquia San Jacinto, 

mantenimiento que fue dada por la Alcaldía del Canton Colimes, presidido por 

el Dr. Alex Quinto Castro; la gallineta hizo trabajos en el mantenimiento del 

parque que esta por la iglesia, el cual se lo inicio  en anteriores administraciones 

pero no se le dio la finalización, hoy en día el alcalde del cantón  Colimes lo esta 

finalizando y necesitaba la gallineta para despejar ciertas áreas  donde va a 

formar parte del parque que va hacer entregado, también tuve una reunión  con 

el señor Sargento de la Policía Maza sobre la inseguridad que se esta dando en 

nuestra parroquia, sabemos que  si no tomamos a tiempo las debidas 

precauciones esto se nos puede hacer un cáncer, estábamos  viendo la manera 

de como contrarrestar todo lo que se esta suscitando, también con CNEL se dio 

solución a un problema de unos cables arrancados por los predios del señor Espiro 

Moreno, nos toco trabajar fuerte, se que no pertenezco a la empresa eléctrica, 

pero tenía  que andar con ellos porque el personal es nuevo y desconocían el 

lugar, tuve que  acompañarlo y ayudar en lo que más se podía;  se hizo una labor 

social junto con el compañero Carlos Castro vicepresidente del GAD Parroquial, 

cuando tuvimos un percance con el joven Luis Mendoza, el joven nació con una 

discapacidad muchas veces comete errores o la ciudadanía lo hace cometer 

en que sentido que el joven, muchas personas están libando y le suelen brindar 

al chico y como sabemos que el no es para que este tomando bebidas 

alcohólicas, cayo mal  con ataques epilépticos, no hubo quien lo ayude aquí 

junto con el compañero Carlos Castro, tomamos la decisión de llevarlos al centro 

de salud mas cercano, para que le dieran la atención inmediata, gracias a Dios 

se logro establecerlo y se logro dejarlo en su casa, el chico vuelta anda por ahí 

por la calle pero esta vez si le vamos a pedir la ayuda de la ciudadanía, que no 

le estén dando bebidas alcohólicas , también hay un problema que el joven 

toma mucha cola, esto también le hace daño para su enfermedad, el toma 

pastillas una de mañana y otra de noche, por eso necesitamos la ayuda porque 

la familia muchas veces no tiene para comprarle los medicamentos del joven, 

entonces se pudiera  hacer una colecta para que el joven permanezca estable, 

es todo lo que les puedo dar a conocer no sin antes darle felicidades al Canton 

Colimes y que viva; toma la palabra el señor Carlos Castro, gracias  al señor 

presidente, muy bien explicado el reconocimiento que se le hace  a ese joven y 
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ojala que tengamos más fuerza con los hermanos  San Jacinteños, de mi parte 

en nombre del GAD Parroquial  lo mejor para nuestro Canton Colimes que hoy 29 

de abril cumple,  un año más 38 años de vida institucional de ser libre 

políticamente de nuestra patria que de aquí del GAD Parroquial, le deseamos  un 

gran saludo porque somos personas que nacimos  en este pueblo de Colimes y 

lo lleváremos a lo más alto desde aquí  de la Parroquia San Jacinto junto con este 

gremio de personas que estamos  luchando por un bien mejor, que ¡viva 

Colimes¡;toma la palabra el presidente, bueno compañeros en vista de que no 

hay más puntos por tratar señora secretaria de por terminada la sesión, toma la 

palabra la secretaria se da por terminada la sesión ordinaria numero 08   siendo 

las 08h54.  

 

 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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